

TOP汽车 | 活动

老K邀您挑战“8字巷” “Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”来袭 贯穿全国15城6月26日郑州启动



想一睹Mazda3 Axela昂克赛拉的“魂动”设计吗?想领略“MZD Connect马自达悦联系统”领衔的智能科技吗?想体验由“创驰蓝天”技术带来的人马一体感受吗?“Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”已在全国范围内倾城来袭!此次活动自5月8日开始,已经顺利走过南京、上海、北京、长春、沈阳、济南、杭州等7个城市,还将陆续在全国8个重点城市展开,其中郑州站的活动日期为6月26日~29日。

本次活动由郑州晚报老K汽车俱乐部、河南交通广播联合招募想体验、试驾、参与场地挑战赛的您。活动中,热爱驾驶的您,尽可驾驶青睐已久的Mazda3Axela与同级车同场竞技。除了直线加速、紧急避让、蛇形绕桩等常规科目体验,您还能激情体验以

60KM/小时时速冲入海螺弯,感受Mazda3Axela连续绕弯带来的精准转向。而“8字巷”环节更是专门模拟了车位挪库,考验您在极窄道路环境下的驾驶技能。

“Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”郑州站活动将在周四、周五、周六、周日持续举行;其中周四、周五两天将在中原万达广场进行Mazda3 Axela昂克赛拉实车展示、激情互动体验等活动。周六、周日(6月28日、29日)两天将在元和试驾中心沟赵服务区(连霍高速沟赵站向东2公里处)举行Mazda3 Axela昂克赛拉试乘试驾及对比试驾活动。

郑州晚报记者 谢宽

报名热线:65889570

前120名报名,并且到场者可以获得100元加油卡,先到先得。



老K汽车俱乐部
天天有特价
周周有团购

今年伊始,作为《郑州晚报·TOP汽车》经典活动之一的老K砍价团已经举办了数十场,对于老K砍价团的忠实支持者,由衷感谢在成长路上有你们始终如一的相伴。为了和粉丝们有更多的互通、交流、团购方式,《郑州晚报·TOP汽车》特将老K砍价团升级为“老K俱乐部”,加入到这里,您不仅可以参加老K俱乐部举办的各种品牌“汽车团购”活动,还可以参加俱乐部举办的各种新车试乘试驾、车友自驾游、新车品鉴等活动。

一周车讯

翼万福星大挑战 赢10万元购车基金

6月21日,长安福特“翼”万福星大挑战持续精彩,火力全开。福特邀请福特翼虎、福特福克斯的广大粉丝们一起度过了快乐的一天,通过试驾,大家对翼虎有了一个更全面的了解,更是亲自感受了一把翼虎的强劲动力。精彩的车手表演更是将气氛演绎至高潮。

全新福特翼虎搭载了福特的明星发动机EcoBoost GTDi。而为了让车辆驾驶起来更加便捷和安全,整车配备了诸如车道保持辅助系统、车道偏离警告系统、驾驶员疲劳驾驶警告系统、防侧翻稳定控制系统、盲区监测系统等一系列智能安全系统。本次试驾会翼虎提供两种动力选择,其中1.6L GTDi涡轮增压直喷发动机的最大功率为177马力(130kW);2.0L GTDi涡轮增压直喷发动机则可输出242马力(178kW)的最大功率。与两款发动机匹配的是6速手自一体变速箱。 谢宽

骏驰丰田雷凌品鉴会开幕 超级订购潮魅力来袭

6月17日广汽丰田郑州骏驰金水路店于店内举办了“雷凌品鉴会”。广汽丰田雷凌自5月20日发布价格以来,受到了社会上广大爱车朋友们的关注,目前已向社会开放预售,“雷凌返利购”、“雷凌好易购”、“雷凌首映礼”三大预售活动也同时推出,让消费者第一时间享受最贴心满意的订车服务,让雷凌的“物超所值”更上一层楼。空前的钜惠政策,引爆了现场气氛,使广大朋友们对雷凌的热情再度升温。广汽丰田一口气打出的一系列市场策略组合拳,体现了对消费者的诚意,也为他们购车提供了极大的便利。可以预见,一波又一波的“雷凌订购潮”即将冲破中级车市场实力和魅力无法调和的旧时代。 谢宽

中润奇瑞店6月29日举办TIGGO瑞虎3节油挑战赛,参与有礼;
奇瑞瑞虎3、E3豫享版新车到店,进店赏车有礼。



世界羽联官方合作伙伴

懂你全部的生活,
更懂你生活的全部,
懂生活·更懂你



iAUTO 均衡智选技术平台 C·LAB 奇瑞四大项尖试验室

400-883-8888
www.chery.cn



瑞虎3

懂你的包容分享,只因1800L阔容后部空间;懂你的无畏崎岖,只因越野式190mm离地间隙;懂你的精打细算,只因最低6.7L/100km的综合油耗;懂你的睿智巧思,只因6.5英寸豪华级触屏娱乐导航系统。懂生活,更懂你——TIGGO瑞虎3,荣膺全球近60万用户口碑赞誉,经由奇瑞国际化技术“梦之队”设计优化,先进的iAUTO均衡智选技术平台、C·LAB奇瑞四大项尖试验室,更为其注入了值得信赖的品质基因,成就一款懂你生活所需的时尚SUV典范。现在购车还可享受0利率0首付0等待懂你所享金融购车贷款计划。



H·E 馨家舒适车内环境
550-1800L 阔容后部空间



S·W 换档平台化 SUV 底盘系统优化
越野式 190mm 离地间隙



1.6DVVT+7CVT 黄金动力总成
MT 综合油耗低 6.7L/100km



6.5 英寸豪华级触屏娱乐导航系统
A2DP 协议车载蓝牙电话

河南中润汽车贸易服务有限公司

中润奇瑞4S店:郑州市西环路化工路交叉口北1000米路西(西环汽车公园院内)
销售热线:0371-67520333 服务热线:0371-67259995
中植奇瑞4S店:郑州市中牟县白沙镇物流大道与康庄路交叉口庞大汽车园区
销售热线:0371-67275555 服务热线:0371-67647777

买奇瑞汽车就到
中润奇瑞4S店

中润奇瑞店 TIGGO 瑞虎3 节油挑战赛选手招募

6月29日,河南中润奇瑞4S店举办新瑞虎3节油挑战赛。选手正在招募中,名额有限,参与即有礼,数量有限,以报名为准!你还在等什么?完成规定比赛线路行驶,百公里油耗最少者胜出。依据最终核算百公里油耗进行排名。

活动时间:即日起至7月20日

活动细则:凡购买新瑞虎3的车主均可报名参加本次活动。

交车当日完成测试,百公里油耗成绩备案登记,至7月20日为止,我们会选出评出前三名给予奖励,更有机会参加华中大区在湖北恩施举办的瑞虎3决赛。

活动地点:郑州市西环路与化工路交叉口北1000米路西(西环汽车公园院内)

报名电话:0371-67520333

作为一款多年来品质口碑俱佳的经典车型,新瑞虎3遵循奇瑞正向研发流程和标准,在品质上再次实现了重大提升和改进,包括感官品质、制造工艺,以及动力、舒适、配置的变化,将“品质比肩合资”这一奇瑞新品牌形象下的产品精髓体现得淋漓尽致,并在



造型设计上注入了奇瑞汽车的家族化元素。

新瑞虎3车内的材料甄选也更加注重耐用性和环保性,装配工艺同样具备了极高水准。此外,NVH性能通过重新优化后,新瑞虎3车内也更加静谧、舒适、人性化。

配置上,新瑞虎3不仅保留了老款瑞虎的多功能方向盘、前排座椅电加热、外后视镜电动调节、四门车窗、自动空调等经典配置,并且全系CVT车型均标配了该级别中少有的定速巡航功能。此外,新瑞虎3还依据时下国际和国内市场用车潮流趋势,增添了不少符合用户需求的时尚、生活化配置,如车载蓝牙系统、6.5英寸高灵敏度触摸式液晶显示屏等,以赢得更多年轻消费者的青睐。

公司名称:河南中润汽车贸易服务有限公司(河南中润奇瑞4S店)

销售地址:郑州市西环路与化工路交叉口北1000米路西(西环汽车公园院内)

销售热线:0371-67520333

服务热线:0371-67259995

交通信息:乘坐45路直达西环路白庄站,路西(加油站被斜对面)。或乘坐72路、215路、24路、76路、84路、100路、B12路到西环路化工路站下,往北1000米路西。